Cau 1: 15d
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Viét phuong trinh can bang (PTCB), tinh ra: X, =0kN;Y, =20.4kN; Y, =17.6kN 1.0d
Cau 2: 2.5d
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V& so d6 vat thé tu do ctia thanh AB va BD nhu Hinh 2. 1.0d
Viét PTCB thanh BD, tinh ra: X5 =0N;Y, =200/3N;Y, =4000/3N 0.75d
Viét PTCB thanh AB, tinhra: X, =0N;Y, =200/3N;M, =0N.m 0.75d
Céau 3: 1.5d
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Hoéa ran hé nhu hinh 3a. Viét PTCB, tinh ra: Y, = 2000/3 0.5d
Dung mit cit qua 3 thanh CB, CG va FG nhu hinh 3b. Viét phuong trinh cin bang, tinh ra:
Neg =950 N; N =50/13/3N; N, =—1000N 1d
Cau 4: 2.0d
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Xét doan BC nhu hinh 4a. (z €[3m,6m]) 0.5d
Tinh Q.. =-200z —500; M, =-100z> —500z — 600 1.0d
Biéu d6 luc cét va moment u6n nhu hinh 4b 0.5d
Cau 5: 2.5d
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V& so dd giai phong lién két thanh AD Hinh 5a 0.25d
Viét PTCB, tinh cac phan luc lién két: Y, =5000/7 ~ 714.3N;Y, =4800/7 ~685.7 N 0.5d
Biéu d0 lyc cat nhu hinh 5b 0.75d
Biéu d6 moment udn nhu hinh 5¢ 1.0d




